Разбор задачи «Девушки-программисты»

Число способов выбрать команду из 3-х человек из N участников равно 
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 —  числу сочетаний из N по 3.
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где 
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 — «эн факториал».

Число способов выбрать команду из 3-х девушек из N участников (при условии, что всего среди N участников M девушек) равно 
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Число способов выбрать команду из 2-х девушек и 1-го парня равно 
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Число способов выбрать команду из 1-й девушки и 2-х парней равно 
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Наконец, число способов выбрать команду из 3-х парней равно 
[image: image7.wmf]3

M

N

C

-

.

Справедливо следующее тождество:
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Разделив слагаемые суммы, стоящей слева, на число, стоящее справа, мы и получим искомые вероятности:
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